Ein Exemplar zurück an Klaus Birk!

BÜHNENANWEISUNG

BEI ÖFFENTLICHEN VERANSTALTUNGEN

Organisatorisches zum Gastspiel

Klaus Birk

Ton

- --Klaus Birk spielt im Regelfall mit Verstärkung. Eine Übertragungsanlage wird ab 60 Personen benötigt.
- --Klaus Birk bevorzugt ein Headset mit Funkübertragung. Mikros zum Umhängen sind keinesfalls geeignet. V stellt die Übertragungsanlage. Ist das nicht möglich, bitte Rücksprache mit K.B. Klaus Birk kann einen Techniker plus Anlage mitbringen. Kosten siehe unten.

Licht

- --Scheinwerferbeleuchtung (weiße Grundeinstellung), Bühne hell, dimmbar. Von vorne frontal ein Spot (ab 1Kw) für die Mitte (Kreis, in dem Klaus Birk steht) sinnvoll. Zwei weitere 1 KW-Profilscheinwerfen von vorne oben links und vorne oben rechts (jeweils 1-2 KW Lichtstärke.
- --Kann keine entsprechende Beleuchtung (und Ton) vor Ort vom Veranstalter gestellt werden, kann Klaus Birk nach Absprache einen Techniker plus Anlage gegen Rechnung mitbringen. V setzt sich in diesem Fall bitte unbedingt mit Klaus Birk in Verbindung!
- -- Soll Birk Technik mitbringen, betragen die Grundkosten 600€ plus 19% MwSt plus Fahrt ab 100 km Entfernung. Auch bitte hier mit Klaus Birk in Verbindung setzen.

Spielfläche

--Spielfläche 4x3 Meter sinnvoll (Nach Absprache jederzeit weniger möglich). Spielfläche Mindesthöhe 50 cm, gewünscht sind 80 cm.

Hintergrund

--Im Hintergrund, ist ein schwarzer Hintergrundvorhang sinnvoll. Falls nicht vorhanden, bitte mit Klaus Birk absprechen.

Requisiten

--Ein Barhocker sollte auf der Bühne bereitstehen.

Garderobe

--Der Veranstalter hält bitte für Klaus Birk einen separaten Raum mit Tisch, Stuhl, Waschbecken und Spiegel bereit, dazu zwei Flaschen stilles Wasser, Kaffee, etwas Obst und ein paar belegte Brötchen. Achtung! K.B. ist Vegetarier.

Sonstiges

- -Publikumseinlaß kann erst nach technischer Einrichtung und Probe erfolgen.
- -Zur Vermeidung von Störungen während des Programmes darf gastronomischer Service nur vor und zwischen den Programmteilen stattfinden.
- -Der Veranstalter verpflichtet sich, das Publikum anzuhalten, während der Vorstellung nicht zu rauchen.

Für das Gastspiel gilt die vorliegende Bühnenanweisung. Sie ist wesentlicher Vertragsbestandteil. Der Veranstalter (V) bestätigt hiermit deren Erfüllung und Erhalt.

Datum, Unterschrift		
	Bei Unklarheiten bitte zurückrufen:	Klaus Birk 07486 tel 98 66 544 fax 98 66 545 mail: info@klausbirk de

Finanzamt Freudenstadt St.Nr. 42214 / 17411